

## Именинник года отметил свой юбилей

23 августа жители села Вагай, а также многочисленные гости отпраздновали 400-ый, юбилейный, год рождения своей малой родины.

С раннего утра велись приготовления, ведь не каждый год мы празднуем столь значимое событие в истории района. К назначенному времени жители Вагай стали собираться на стадионе. Организации выстраивались колоннами, зрители занимали места на трибунах.

И вот настала долгожданная минута. Под звон колоколов на сцену вышли бояре, поприветствовавшие всех собравшихся в этот день. Они рассказали о людях, которые проживают на вагайской земле, и поздравили с праздником.

На смену сказочным героям

позицию «Детство».

Под гимн Российской Федерации ввысь взвились флаги Российской Федерации Тюменской области и Вагайского района. Право их поднять было предоставлено директору Вагайского дорожно-ремонтного строительного управления В.А. Добрышевой, директору муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства В.Н. Шаргину, студентке Тюменского государственного университета А.С. Степановой, окончившей Вагайскую школу в 2013 году с золотой медалью.

В этот день почетное место среди гостей занимали уважаемые ветераны, которые в свое время внесли свой вклад в развитие села. В их честь прозвуча-



Беломоину, Благодарность департамента ЖКХ Тюменской области – слесарю МУП ЖКХ «Вагай» А.Е. Кайдаулову. За многолетний добросовестный труд Почетной грамотой администрации Вагайского района наградили В.Ю. Балина, плотника МУП «Рем-ЖилСтройСервис», Л.М. Засорину, воспитателя детского сада «Колосок», Л.Е. Токареву, заведующую костюмерной Вагайского Дворца культуры, Н.Д. Сухареву, фармацевта центральной районной аптеки № 29. Благодарность главы района объявили О.П. Митрофановой, продавцу ИП Мельниковой, и Е.В. Скрипунову, начальнику участка МУП ЖКХ «Вагай».

Глава Первовагайского поселения Н.Г. Карнакова также поздравила с юбилеем и поблагодарила жителей за неравнодушное отношение к юбилею села. Надежда Григорьевна вручила Благодарность за добросовестный труд, ответственное отношение к делу и активное участие в социально-экономическом развитии села В.А. Сухогонову, А.Л. Одноворцеву, А.А. Шаргину, М.В. Засориной, Г.Г. Бугаковой, Л.А. Харченко, Т.В. Утяшевой, М.А. Чусовитину, Н.А. Мингалевой, Т.В. Митрофановой, Т.М. Тунгусовой, Г.А. Летаниной, А.Д. Анохину, Н.И. Полуянову и В.А. Шленкину. На этом церемония награждения была завершена. Гости наслаждались живой музыкой, а юные девушки в красивых ярких нарядах угощали гостей хлебом-солью.

В праздничный день чествовали и супружеские пары,

которые в этом году отметили юбилей совместной жизни: семью Кутафных Петра Васильевича и Галины Петровны, вместе проживших уже пятьдесят

роковых Виктора Николаевича и Татьяны Викторовны, в этом году исполнилось двадцать пять лет их совместной жизни.

Начальник Вагайского отдела ЗАГС О.К. Абдуллина пожелала семьям еще много лет вместе встречать рассвет и радоваться каждому совместно прожитому дню. После теплых слов поздравлений супружеские пары поставили подписи в Почетной книге юбилейных свадебных дат и закужились в вальсе, как много лет тому назад, в день бракосочетания.

На сцене продолжалась праздничная программа с участием самодеятельных артистов. Желающие же могли отправиться в путешествие по шести эпохам, которые были представлены в импровизированных выставках. Среди них



счастливых долгих лет, Кибиревых Николая Михайловича и Ольги Александровны, отметивших жемчужную свадьбу, тридцать лет в браке, и семью Само-

«Монастырская изба», «Революция 1917-го», «Коллективизация», «Великая Отечественная война», «50-е годы», и «400 лет селу».

Народ с интересом наблюдал и мог стать участником тех действий, что здесь происходили. Ведь не каждый день мы можем оказаться сразу в нескольких временных периодах: попить чаю в монастырской избе или потанцевать под гармошку, как это делали в свое время наши деды и прадеды, или окатиться в поле на сенокосе и полежать на охапке душистого сена.

Многие жители обратили внимание на стенды с информацией о Великой Отечественной войне. А некоторые пожелали испытать газировки из местного автомата в стиле 50-х годов. Гости не только насладились шипучими напитками, но и попробовали различные вкусности, которыми угощали здесь же. Это и мясо, и рыба, и выпечка, и фрукты, и много другое. Но главным блюдом стал большой торт, на котором были изображены некоторые строения села. Желающие с нетерпением ждали сво-

**(Окончание на 2 стр.)**



на сцену вышли ведущие. В торжественной обстановке под гимн Вагайского района внесли флаг - символ 400-летия Вагай. Его несли жители райцентра, сотрудники учреждений, предпри-

ли слова поздравлений и благодарности.

А затем ведущие пригласили на сцену главу района Р.Ф. Сунгатулина. В своем выступлении Рамай Фаридович поздравил



ятий, организаций, своим трудом заслужившие авторитет и уважение односельчан, внесшие свой вклад в его развитие.

После на торжественную дорожку вступили трудовые коллективы предприятий и организаций нашего села. Прохождение колонн завершил юный коллектив А.А. Литвиновой, исполнивший хореографическую ком-

жителей с юбилеем села, пожелал успехов и дальнейшего процветания.

Слова поздравлений сменились церемонией награждения. За производственные достижения и добросовестный труд Благодарность губернатора Тюменской области вручили электромонтеру по обслуживанию подстанции Вагайского РЭС Н.А.





**ПАВЕЛ СЕРГЕЕВИЧ ДОРОХИН**, депутат Государственной думы ФС РФ VI созыва, заместитель председателя Комитета Государственной думы по промышленности, член комиссии Госдумы РФ по поддержке предприятий оборонно-промышленного комплекса. Секретарь ЦК КПРФ. Председатель комиссии ЦК КПРФ по промышленной политике, малому и среднему бизнесу, член комиссии ЦК КПРФ по социально-экономическому развитию Крыма, член Союза писателей России.



ЗЕМЛЯ - ТЮМЕНСКАЯ,  
ВЛАСТЬ - СОВЕТСКАЯ,  
ГУБЕРНАТОР - НАРОДНЫЙ!  
**ПАВЕЛ ДОРОХИН**

Павел Дорохин родился в Москве в 1965 году в семье инженеров. Имеет два высших образования.

В 1988 году окончил факультет международных отношений МГИМО.

В 2003 году окончил факультет Мировой экономики Дипакадемии МИД России. Свободно владеет английским, бенгальским, французским и итальянским языками.

Работал редактором, региональным обозревателем Главной редакции радиовещания «Иновещания» Гостелерадио СССР в 1988 – 1989 годах.

В 1990-1991 годах – референт-секретарь Международного отдела ЦК КПСС, затем ответственный секретарь Исполнительного комитета Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца. В 1991-1995 годах руководил рядом предприятий в Москве. С 1995 года – директор госкорпорации «Радиокомплекс».

В 2000-2002 годах – начальник отдела по взаимодействию с законодательными органами РФ (палатами Федерального Собрания России) Министерства труда и социальной политики РФ.

В 2002-2009 годах работал в Торгово-промышленной палате России: в Департаменте по работе с территориальными палатами, с 2004 года представитель Торгово-промышленной палаты России в Италии (Милан), одновременно занимал должности генерального директора московского офиса Итало-Российской торговой палаты и заместителя генерального секретаря Итало-Российской торговой палаты.

В 2010-2011 годах советник ЗГД ФГУП «Рособоронэкспорт».

Павел Сергеевич Дорохин член КПСС с 1986 года.

В 1999 году был доверенным лицом кандидата в Президенты РФ Геннадия Зюганова.

За защиту экономических интересов России за рубежом Павел Дорохин награжден орденом I степени «Защитнику России».

В 2013 году объявлена благодарность Правительства РФ за плодотворную законодательную деятельность и развитие законодательства.

В 2013 году награжден Почетной грамотой Государственной Думы за существенный вклад в развитие законодательства РФ и парламентаризма России.

Является капитаном запаса Вооруженных сил РФ (армейская разведка).

В декабре 2011 года Павел Дорохин был избран депутатом Государственной думы от Свердловской области.

**Тезисы Программы развития Тюменской области**

После встреч с общественностью области, исходя из Программы КПРФ, Павел Дорохин выделил 10 пунктов развития региона:

1. Необходимо вернуть налог на добычу полезных ископаемых (НДПИ) в бюджет области для улучшения благосостояния населения.
2. Бюджет должен быть понятным и прозрачным для жителей области.
3. Обратим особое внимание на открытие новых рабочих мест за счет развития нефте- и газоперерабатывающей промышленности, аграрного и лесоперерабатывающего комплексов.
4. Остановим рост тарифов на ЖКХ и транспорт.
5. Получит новый виток развития малый и средний бизнес.
6. Будет взята под контроль нелегальная миграция.
7. Одним из приоритетов развития станет молодежная политика и спорт.
8. Особой заботой будут окружены пенсионеры, будет принят закон «О детях войны».
9. Будет взята под контроль губернатора работа правоохранительных органов в борьбе с коррупцией.
10. Получит новое дыхание инвестиционный климат развития промышленности и АПК Тюменской области.

Материал публикуется на бесплатной основе

## Нам пишут

### Спасибо за концерт

В самый разгар дождей в деревню Кульмаметскую с концертом приехали артисты из Тукуза. Несмотря на то, что дорога была размыта, мы все-таки добрались на концерт из поселка Мирный. И не пожалели!

Хочу сказать, что артисты выступили почти на уровне профессионалов. Особенно блистал их фольклорный ансамбль «Тукузские мелодии». Месяц назад я увидела их на Дне села в с. Митькинское. Глядя на них, диву даешься, откуда столько энергии! Первый раз в жизни вижу, чтобы люди на тазе оцинкованном плясали, «виртуозы Тукуза» играли на ложках и других незнакомых мне инструментах. Каждый участник выступил еще и сольно. Сильная у них и танцевальная группа, девушки-студентки исполнили народные и современные танцы. Ведущая концерта Айгуль Мавлюкаева сама оказалась отличной певуньей. Зрители с удовольствием слушали ее сольное исполнение. Не оставил никого равнодушным

дуэт Равили Курманбакиевой и Сульхичи Кинчиной, их перепевки развеселили всех. Глубоко тронуло пение Риды Хайрутдиновой, у неё сильный красивый голос. Концерт получился насыщенным и зрелищным, мы даже не заметили, как пролетели два с лишним часа.

После Кульмаметской артисты отправились на гастроли в Куларово. Я желаю всем участникам самодеятельности творческих успехов, пусть они нас и дальше радуют своими выступлениями. Стоит отметить, что такого концерта не было бы без организаторов этих выступлений. В Тукузском доме культуры работает целеустремленный, дружный коллектив, не понаслышке знаю, какие праздники они проводят. Благодарю Г.А. Шихову, А.Б. Сулейманову, З.С. Сайдуллину за этот концерт. Спасибо вам за праздник.

**Паниса РАФИКОВА**

пос. Мирный



После девушки продемонстрировали свои таланты в художественной самодеятельности и приготовлении блюд. Завершающим этапом конкурса стала демонстрация костюма.

Жюри огласило свой вердикт. Почетного звания «Мисс Вагай-2014» была удостоена Екатерина Кушниренко, звания «Мисс интеллект» - Вера Анохина,



Борьба была не легкой. Но конкурс есть конкурс, и победи-

«Мисс талант» - Мария Коробейникова, «Мисс фантазия» - Анна Берилло и «Мисс имидж» - Ирина Трушникова.

Конкурс сменился праздничной дискотеккой, которую открыли зажигательным танцем учащиеся Вагайской школы. Молодежь и взрослые танцевали под хиты 80-90-х и современную музыку. А ровно в полночь небо зажглось яркими огнями салюта.

Вот так жители и гости отметили юбилей села, с задоринкой и чувством гордости за родной край.

**Анастасия ЛАМИНСКАЯ**

Фото Зиннура Чанбаева

## Именинник года отметил свой юбилей

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

ей очереди, чтобы попробовать это юбилейное лакомство.

Недалеко от «временных эпох» расположилась выставка прикладного искусства. Умелые

сменил свое месторасположение. В четыре вечера на площади центрального парка выступал тобольский духовой оркестр. Название программы «Мы из СССР» говорило само за себя – два часа непрерывной музыки

тер детского сада «Родничок», и Ирина Трушникова, бухгалтер Вагайской библиотеки.

Красавицы состязались в пяти турах, а оценивало их способности мужское жюри в составе главного редактора газеты «Сельский труженик» И.И.Гайсина, директора центра дополнительного образования детей М.А.Чусовитина, инструктора по массовым мероприятиям МАУ «Вагайский центр оздоровительной работы» В.Н.Рафикова, ведущего специалиста администрации района И.Я.Мисько.

В «визитке» конкурсантки рассказали о себе, своих увлечениях и работе. В разминочном туре участницы отвечали на вопросы, связанные с историей и достопримечательностями села. На этом этапе оценивались не только правильность ответа, но и оригинальность, а также раскованность на сцене.



мастерицы встречали гостей душевным караваем. На выставке были представлены изделия, выполненные мастерицами и мастерами из самого разного материала и с использованием разнообразных технологий. Посетители наслаждались спокойной, теплой обстановкой и увлекательным рассказом гида Г.В. Глухих. Завершающим этапом выставки стал накрытый стол, на котором царил изобилие овощей, ягод и заготовок.

К трем часам концертная программа подошла к своему завершению, но праздник на этом не закончился. Он лишь

прошло столетия.

После часового перерыва празднование возобновилось на стадионе. Его продолжили вагайские красавицы, принявшие участие в конкурсе «Мисс Вагай-2014». Показать свою грацию и очарование осмелились пять девушек: Мария Коробейникова, заведующая ФАПом, медицинская сестра п.Заречный, Вера Анохина, специалист отдела кадров МАУ «ЦКС», Екатерина Кушниренко, старший специалист группы персонального учета управления Пенсионного фонда в Вагайском районе, Анна Берилло, бухгалтер





# Эти руки творят чудеса

Народное творчество – неотъемлемая часть отечественной культуры. Здесь воплощен многовековой опыт эстетического восприятия мира, сохранены художественные традиции, отражающие самобытность культур нашего многонационального района.

12 августа в стенах Дворца культуры прошло замечательное мероприятие – третий районный фестиваль ветеранских организаций «Мастерство умелых рук», в нем приняли участие двадцать три «первички». Такого рода мероприятия проводятся в целях активизации ветеранских организаций в работе с людьми старшего возраста, развития и пропаганды прикладного искусства и народного творче-

шек, автором которого является Н.Н. Аникина. Эта же мастерица привезла с собой теплый осенний комплект, в который вошли жилетка, шляпа, сумочка, тапочки, бусы и накидка. Данный комплект прошел по номинации «Валяние из шерсти».

Представители села Шестового выставили на обозрение творчество Н.В. Малюгиной. Раньше Надежда Владимировна работала в школе учителем химии и биологии и одновременно вела кружок «Уют в доме». С выходом на пенсию времени стало больше, и она организовала кружок мастерства. Начало было положено чердачными куклами, а после и другие технологии освоила. В этот день Надежда Владимировна показала по-



Оказывается, чтобы создать такое великолепие, особого труда не требуется. Потолочная плитка, нож, краска акриловая, краска по стеклу, фантазия, три дня работы, и ваша поделка готова. Сама же она занимается картинами сравнительно недавно, с февраля. На ее счету уже больше десятка таких замечательных картин.

На другом столе этой же «первички» расположились большие лебеди, жар-птица и габаритная змея, выполненные в технике оригами. А также композиции из бисера, пластиковых бутылок и большой выбор топиарий.

От Касьяновского поселения присутствовали две рукодельницы. Е.В. Криванкова, председатель ветеранского совета, больше времени уделяет вязанию и плетению, но дабы хоть как-то разнообразить свой круг интересов, решила заняться поделками из подручного материала. В этом году она привезла большую березу и метелочку, которые были сделаны из пластиковых бутылок. Ее напарница В.М. Бикшанова давно уже на пенсии и живет одна. Около трех лет она занимается вышивкой картин, и у нее это отлично получается.

От Первовагайского поселения присутствовало сразу несколько первичных ветеранских организаций. Добродушные и веселые пенсионерки с азартом рассказывали, как они создавали свои творения. На трех столах расположилось семейство лебедей и ваза с цветами в технике оригами, «Чайная пара» из

стали ваза «Триколор» и ваза «Вдохновение», которые изготовила Н.Г. Астанина. Э.В. Медведева занимается плетением ожерелья и браслета в технике «американский жгут».

Подойдя к столикам, где рас-

ными ожерельями из бисера и поясами, выполненными в той же технике.

Я обратила внимание на женщину невысокого роста в привлекательном костюме. Ею оказалась Т.Д. Лырщикова из Фатево. Разговорившись с ней, я узнала, что костюм этот сделан из обычных конфетных фантиков, а берет – из пленок старых видеокассет. Кроме того, участница фестиваля продемонстрировала танк и фотоаппарат из бросового материала.

Представительницы с Черного порадовали изобилием цветов из бисера. Одна композиция гармонично дополняла другую. А на стульчике мило расположился маленький снеговичок, выполненный в технике оригами, и чудный башмачок – шкатулка для рукодельниц. Также черноковские умелицы показали несколько видов панно и подставки для ручек из дерева.

Наконец, жюри удалилось для подведения итогов, а участ-



ства, возрождения народных промыслов. Этому событию предшествовала кропотливая творческая работа мастеров народно-прикладного творчества в течение года.

Открыли фестиваль начальник управления социальной защиты населения К.И. Марганов и председатель районного сове-

дела из бросового материала, декупаж, вальдорфскую игрушку и любимые куклы-обереги. Свои творения она дарит близким и родственникам.

Мастерицы Супринского поселения поразили поделками из бисера. Это, словно живые, фиалки, глоксинии, лилии и ромашки. Образ пресвятой Бого-



положились экспонаты Дубровинского поселения, я пообщалась с председателем «первички» В.С. Зайцевой, которая сообщила, чьи работы сегодня представлены на фестивале: «Особое внимание я хотела бы уделить работам Л.В. Дубровиной, которая по состоянию здоровья приехать не смогла. Она не первый год увлекается изготовлением изделий из пластиковых бутылок. Другой наш житель, В.М. Медведев, изготавливает лапти и стельки для резиновых сапог из бересты, а мое искусство

никам было предложено выпить чашечку чая. После часового ожидания компетентное жюри огласило результаты. Награждение началось с вручения благодарности участникам областного конкурса прикладного искусства «Как живешь, ветеран?», в котором приняли участие девятнадцать человек из Вагайского, Зареченского, Ушаковского и Супринского поселений. После жюри перешло к награждению победителей третьего районного фестиваля «Мастерство умелых рук». В номинации «Оригами» третье место присуждено Н.Б. Тимкиной, второе – Г.К. Крош, первое – Г.В. Шахматовой. Приз зрительских симпатий завоевала Н.В. Гетке. «Мастером «Умелые руки» стала Н.Р. Пузырева.

С.Х. Хабибулина в номинации «Художественная роспись» заняла третье место, второе – О.А. Вагнер и победителем стал В.И. Гусев. Приза зрительских симпатий удостоили Т.Д. Лырщикова.

В номинации «Поделки из бисера» места распределились следующим образом: первое – Н.А. Симанова, второе – В.М. Бикшанова, третье – Т.И. Рош, звание «Мастер «Умелые руки» удостоен Б.Н. Сырчин.

В последней номинации «Валяние из шерсти» приз зрительских симпатий получила Г.Н. Шкода, третье место у В.П. Варис, второе – у В.В. Кузнецовой и первое – у Н.Н. Аникиной.

Во время работы выставки для участников проводились мастер-классы. А.В. Кульмаметова продемонстрировала плетение из старых газет, О.А. Вагнер – изготовление картин в формате 3D.

**Анастасия ЛАМИНСКАЯ**

Фото Зиннура Чанбаева



та ветеранов И.В. Устюгова. В своем выступлении они отметили активность ветеранских организаций и пожелали им удачи.

В этом году итоги фестиваля подводили по четырем номинациям: «Оригами», «Валяние из шерсти», «Поделки из бисера» и «Художественная роспись». Оценивало красоту поделок умельцев компетентное жюри.

После официальной части делегации прошли на второй этаж, где, собственно, и развернулась сама выставка. Каждая «первичка» представила себя оригинальной визиткой – частушкой, песней или стихами.

Некоторые ветеранские организации принимали участие сразу в нескольких номинациях, другие же выбрали для себя одну. Первомайское поселение выставило лебединую семейку из бумаги (оригами), притягивающую взгляд картину «Закат» (резьба по дереву). Но больше всего мое внимание привлекло великолепное панно из раку-

родницы «Взыскание погибших», «Девочка в розах» и «Домик в лилиях», выполненные в той же технологии, радовали присутствующих своими насыщенными красками. Супринцы приняли участие в нескольких номинациях. То богатство, которое было представлено, не описать словами. Это и декупаж, и оригами, и вышивка лентами и многое другое.

У комсомольцев внимание привлек «Уголок малой родины» Н.В. Демченко и Ф.Ф. Гришана, выполненный в технике «вышивка бисером». Также жюри было представлено панно и корзина из лоскутков, лебеди в технике оригами, батик Н.Г. Шляпиной, павлин и корзина Н.А. Гришан.

Первичная ветеранская организация Ушаковского поселения поразила присутствующих необычными 3D-картинами. Ими занималась О.А. Вагнер. Мастерица поделилась со мной техникой выполнения этого чуда.



макарон, монетный рог изобилия, натюрморт «Фрукты» из соленого теста, массажный коврик из пакетов. Улыбку вызвали милый Потап в «модном прикиде» и теплые варежки, которые были сделаны из старого драпового пальто.

Полусапожки можно приобрести не только в магазине, но и сделать самому. Об этом рассказала В.В. Кузнецова: «Главное в этом деле – желание. В первую очередь каждая деталь вяжется отдельно, после между собой сшиваются. Затем их нужно валять и сушить. В среднем на одну пару уходит до пяти-шести дней».

Некой изюминкой у вагайцев

вы можете увидеть чуть правее, – показывает моя собеседница, – это розы из ткани и бутылок».

Бегишевцы на обозрение выставили яркого змея и влюбленных лебедей в технике оригами, а также несколько поделок топиарий.

Л.М. Петакова из Аксурки приехала одна. Мастерица сообщила мне, что увлекается многим, но по чуть-чуть. Предпочтение все-таки отдает вязанию ковриков, которые и привезла на суд жюри.

Карагайские умелицы порадовали батиком (номинация «художественная роспись») «Жар-птица», «На прогулке», различ-



## Состязания теннисистов



16 августа в Вагайском спорткомплексе состоялось первенство райцентра по настольному теннису. В соревнованиях среди мужчин старше 25 лет успешно выступил Михаил Фостик. Среди мальчиков и девочек до 14 лет победили Родион Ваулин и Карина Атышева.

**Текст и фото Зиннура ЧАНБАЕВА**

На снимке: участники турнира

28 апреля 2014 года трагически погиб наш друг, одноклассник и просто хороший человек Самсонов Василий Васильевич. 1 сентября ему исполнилось бы 67 лет. Памяти этого человека посвящаю это стихотворение.

## Памяти друга

На шестьдесят седьмом году  
Ушел из жизни друг Василий,  
Оставив сыновей, жену,  
Теперь понадобятся силы  
Все это стойко пережить,  
Не забывая, дальше жить.  
Оставил внучек  
долгожданных,  
Таких родных,  
таких желанных.  
Уж не пройдет он с ними путь  
Взросления и воспитания,  
И детской песенки ему уж  
не споют  
И дедушкой уж не назовут.  
Оставил одноклассников,  
друзей,  
Леса, луга, поля родные,  
Что прошагал он вдоль  
и поперек,  
Чтоб колосились нивы  
золотые,

Чтоб урожай хороший  
с них собрать,  
Готов был силы, душу  
им отдать.  
Любил рыбачить удочкой,  
сетями  
И время проводить  
с друзьями,  
Шутил всегда, а иногда  
и спорил,  
Всегда сочувствовал  
чужому горю.  
Теперь погост ему приют,  
Где соловьи заливаются,  
Где сосенки и ели охраняют  
Его покой и вечный сон.  
Никто его не забывает,  
Хоть с этим миром  
и простился он.

**Владимир ЦЕТЦЕЛЬ**

**Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:**

- Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Зеленая, 9 «б», ориентировочной площадью 48 м.кв., под размещение павильона;

- Тюменская область, Вагайский район, с. Дубровное, 22, ориентировочной площадью 3,1831 га, размещение объектов сельскохозяйственного назначения.

**Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105**

**РЕМОНТ** холодильников и морозильных камер.  
Телефон 89526734573.

**ПРОДАЕТСЯ** частный дом в с. Черное, 50 кв. м. Газ, постройки, зем. участок. Телефоны: 89504873727, 89504995493.

**ПРОДАЕТСЯ** дом (ул. Садовая, 24). Телефоны: 89829226697, 89199492031.

**СРОЧНО ПРОДАМ** «Газель фермер» 2007 г., длина кузова 3,2 м, 6 мест. Телефоны: 89222685111, 89129972755.

**ПРОДАМ** а/м ГАЗ-3307 1994 г.в., газ-бензин, бортовой, 130000 руб. Телефон 89028504952.

**ПРОВОДИМ ОТОПЛЕНИЕ** в домах с установкой котлов электрических, газовых и на твердом топливе. Телефон 89044637831.

**ВЫПОЛНЮ ШТУКАТУРНЫЕ РАБОТЫ**, 300 руб./кв. м. Телефоны: 89199487558, 89923084824.

**БУРЕНИЕ** водяных скважин. Телефон 89088661736.

**СНИМУ** одно- или двухкомнатную квартиру. Телефон 89829029199.

**РАСПРОДАЖА** в магазине женской одежды «Камелия», расположенном по адресу: ул. Зеленая, 14, **скидки на все 50%**. Ждем вас!

## Поздравляем!

Первого сентября отметил свой 60-летний юбилей **АТЫШЕВ Марс Ибрагимович**.

Пусть возраст мудрость лишь приносит,  
И пусть Вас не тревожит он,  
Ваш юбилей - еще не осень,  
А только бархатный сезон.  
Ваш юбилей - не больше, чем начало,  
Лишь вежа на проложенном пути.  
Живите так, чтоб сотни было мало,  
Чтоб сил хватало и еще прожить.  
Пусть счастье никогда не покидает,  
Пусть весело глаза искрятся,  
Пока костер души пылает -  
Вам в жизни нечего бояться!

**АТЫШЕВЫ, КОЛБАЕВЫ**

От всей души поздравляем с днем рождения **КОЗЕЛ Сергея Викторовича!**

Тепла тебе в семье родной  
В погожий день и в день ненастный.  
Желаем радости земной,  
Здоровья, бодрости и счастья!

**Семья КОЗЕЛ**

От всей души поздравляем **МУХАМАТУЛЛИНУ Гульфару Шарифитдиновну** с юбилеем!

Ах, юбилей - чудесный этот праздник,  
Когда слезинки счастья на щеках...  
Вас поздравляем с этим днем прекрасным,  
Слезка теряясь в радостных словах...  
Здоровья Вам, успехов, долголетия,  
Удача пусть не бросит никогда!  
Пусть все, что есть прекрасного на свете,  
Пройдет сквозь Ваши светлые года!

**Коллектив ИП РАХМАТУЛЛИНОЙ**

Дорогую маму, жену **МУСИНУ Гульнар Мучиповну** от всей души поздравляем с днем рождения!

Удачи, счастья, нежных слов  
И в сердце - чувств прекрасных,  
Нежнее шелка лепестков,  
Светлей, чем полдень ясный!  
Согрет пусть будет каждый миг  
Любовью тех, кто рядом.  
Чтоб на чудесный этот миг  
Смотреть счастливым взглядом!  
**МУЖ, сын РУСТАМ, дочь ЛЕЙЛА**

**БУРЕНИЕ** **СКВАЖИН НА ВОДУ**  
Готовая скважина за 1 день  
+ насос и шланг в подарок!  
+ рассрочка без переплат!  
+ скидки для пенсионеров  
+ гарантия

**от 1000 руб.**

**8 9324 700-700**

**БУРЕНИЕ ВОДНЫХ СКВАЖИН.** Гарантия, качество.

Телефоны: 89091853531, 89123815516.

**ПРОДАЕТСЯ** сруб 4х5, срублен в лапу. Телефон 89123944394.

**ПРОДАЮТСЯ** однокомнатные и двухкомнатные квартиры в с. Вагай. Телефоны: 8(3456) 22-61-22, 89123838647.

Администрация Вагайского района, управление образования, районная организация профсоюза, оргкомитет по работе с ветеранами педагогического труда выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

**ГОНИНОЙ**

**Анастасии Петровны,**

ушедшей из жизни на 76 году. До выхода на пенсию Анастасия Петровна проработала 38 лет в образовании инспектором по начальным классам. Награждена грамотой Министерства образования и науки РФ. Анастасия Петровна останется в памяти людей как добросовестный, ответственный работник.

Семья - это самое главное в жизни человека, это опора и поддержка, источник любви и добра. Здесь закладываются и передаются из поколения в поколение традиции, ценности. Счастливая семья дает человеку силы, поддерживает в трудную минуту, является основой взаимного доверия и искренности. Только среди любящих родных и близких мы чувствуем себя уверенными и защищенными.

На границе Тюменской и Омской областей на живописном берегу Иртыша стоит деревня Абаул, именно там наша малая родина. Деревня эта издавна славится своими богатыми лесами, полями и трудолюбивыми людьми.

Здесь родился наш дед **Абдуллин Кабир Абдуллович**. Он прошел Великую Отечественную войну, был ранен, имел награды. А по возвращении с войны создал семью, женился на нашей бабушке, **Зубайде Абдулловне**. Дедушка пользовался большим уважением у односельчан, так как слова на ветер не бросал, а был человеком дела. Всю жизнь работал: учителем в школе, бухгалтером, счетоводом.

Бабушка, помимо ухода и воспитания детей, также успевала работать в совхозе. Была человеком добродушным, терпеливым. Сочувствие, сопереживание - эти качества она передала и своим детям.

Дедушка любил порядок и без дела никогда не сидел, все делал основательно, на совесть. У них был дом, огород, большое подворье с разной живностью. Они воспитали 12 детей: дочерей **Уразабигу, Равию, Файрузу, Фирзулю**, сыновей **Миргали, Хабията, Мартина, Хайбуллу, Валиуллу, Гайдара, Уразмухамета, Нургали**. Детям с детства прививались трудолюбие и ответственность, понимание того, что в семье мужчина - опора, добытчик, кормилец, а женщина - хранительница очага, уюта в доме. Все дети получили образование, в семье считалось это важным. Дом, который построил дед, и сейчас стоит в Абауле.

Прошло время, дети выросли, создали свои семьи, рядом с родителями остался самый младший из детей - **Нургали**, отслужил в армии, вернулся в родную деревню, создал свою семью, воспитывает троих детей: **Елену, Азата, Айрата**.

Мы, племянницы, знаем своего дядю **АБДУЛЛИНА Нургали Кабировича** не только как хорошего семьянина, но и как успешного мужчину.

6 сентября у нашего дяди день рождения, и в этот знаменательный для него день хотим его поздравить и пожелать крепкого здоровья, позитива в жизни, пускай он остается таким же дружелюбным и добрым, сохраняя при этом оптимизм на долгие годы, не упуская удачу, благополучия и успеха.

Благодарим тебя за то, что рядом  
Всегда ты в трудную минуту есть.  
Что поддержать ты можешь даже взглядом,  
За ум, терпенье, доброту и честь.  
Что пожелать тебе в твой день рождения?  
Любви и счастья, радостных и долгих лет!  
Назад смотреть без капли сожаления,  
И в жизни видеть только яркий свет!

**ХАЙДАРОВА Марьям Сабировна, АХМЕТЧАНОВА Гузель Сабировна.**

**НА АВТОМОЙКЕ «ЖЕМЧУЖИНА»:** химчистка салона, полировка, промывка инжекторов форсунок, ремонт машин, замена масла, антикоррозийное покрытие днища, подкрылок, химчистка домашних ковров, услуга виброплиты.  
**ТРЕБУЕТСЯ** автомойщица.

**ПРОДАМ** участок с деревянным домом, 0,05 га, напротив ДК (ул. Советская, 27), 570000 руб., торг. Телефон 89829275378.

**ПРОДАМ** двигатель Т-25, б/у, не комплектн., 14000 руб., трубу 400 ммх6 м - 8500 руб. Телефон 89923055519.

Администрация, дума и совет ветеранов Касьяновского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

**ГУМЕРОВА**  
**Апбулхакима Камаловича,**  
труженика тыла.

Коллектив Комсомольского СДК выражают глубокие соболезнования **Тимербулатовой Гашуре** по поводу преждевременной смерти ее сына **Тимура**.

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.**

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.  
**Телефоны:** гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.  
**e-mail:** [vagayst@mail.ru](mailto:vagayst@mail.ru)

**6+**

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:** <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г.  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

**Гл. редактор И.И. ГАЙСИН.**  
**Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА.**  
Сдана в печать в 11.00 1.09.2014 г., по графику - в 15.00 1.09.2014 г.  
Тираж 2904. Заказ 65.

**Учредитель** - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
**Издатель** - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.